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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktow. Maksymalna liczba punktow z calego testu wynosi 100. Z podanych pieciu
odpowiedzi tylko jedna jest prawidlowa. Testy sq przygotowane w ten sposob, aby uczen bez pospiechu mégt odpowiedzie¢ na
wszystkie pytania w ciqgu 45 minut. Test powinien zakonczy¢ sie o godzinie 11”. Istotne jest, aby wpisac na karcie rowniez
nazwisko osoby siedzqcej obok. W ten sposob dla uwiarygodnienia wynikow sprawdzamy stopien podobienstwa odpowiedzi

uczniow sgsiadujqcych ze sobq.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uzywac kalkulatorow ani innych pomocy naukowych.

1. Ile jest liczb dwucyfrowych wigkszych od 75, ktére sg
podzielne przez 3, a nie sg podzielne przez 9?

a)3 b) 4 ¢S5 d)6 e)7

2. Ile wynosi suma liczb zlozonych mniejszych od 12,
a wigkszych od 4?

a) 27 b) 34 ¢) 30 e) 33

3. Pigcioro uczniéw kupilo 1,5 kg cukierkéw po 12 zk za 1 kg.
Ile pieniedzy musial zaptaci¢ kazdy z uczniéw?

a)3,00zt b)2,50zt ¢)2,60zt d)3,60zt e)24021

4. Zbyszek ma do szkoty Z—km Przeszedl juz 3 km. Ile
kilometréw ma jeszcze do prze]scm"

a)1,5km b)+-km ¢ 05km d)1,75kme)1}km

S. Jaka liczbe nalezy wpisa¢ do licznika ulamka, zeby
réwnos¢ byla prawdziwa?

==
a) 5 b) 10 01 d) 20
6. 250 m - jaka to czes$¢ kilometra?
a)4km b)2km oZkm d)3kmn e-km

d) 32

e) 2,5

7. Jasiu, aby doj$¢ do szkoly musi pokona¢ 2 km. Sred-
nio zajmuje mu to 20 minut. Z jaka predkoscia idzie
Jasiu do szkoty?
a) 4 km/godz.

d) 6 km/godz.

b) 2 km/godz.
e) 8 km/godz.

¢) 5 km/godz.

8. Oblicz: 2h 55min 16s + 2h 32min 24s

a) Sh 27min 30s b) 4h 27min 40s
¢) Sh 27min 40s d) 5h 37min 40s
e) 5h 27min 20s

9. Wklasie VI jest 32 uczniéw. Chlopcy stanowia % liczby
uczniow klasy. lle dziewczat jest w tej klasie?

a) 20 b) 12 c) 16 d) 18 e) 14
10. Ktéra z liczb jest liczba pierwsza?
a)0 b) 1 c)4 d)s e) 6
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11. Réznica najwigkszej i najmniejszej sposrod liczb: 2,7;
2,725 2,07; 2,072 wynosi:

a) 0,65 b) 0,648 «¢) 0,66 d) 0,68 e) 0,63
12. Liczba zero nie moze by¢:
a) sktadnikiem b) czynnikiem ¢) odjemnikiem

d) dzielnikiem e) dzielna

13. Wskaz zdanie falszywe. SzeScian to:
a) Figura przestrzenna.

b) Figura, ktéra ma 12 krawedzi.

¢) Figura, ktéra ma 8 wierzchotkow.

d) Figura, ktéra ma 6 takich samych $cian.
e) Figura ptaska.

14. Obwod prostokata wynosi 24 cm, a jego szerokos¢
jest rowna polowie dlugosci. Ile wynosi pole tego pro-
stokata?

a)12cm? b)24cm’ ¢)6cm> d)32cm® e)48 cm?

15. Ktory z ponizszych rysunkow zostal nieprawidlowo
podpisany?

A B C D

graniastoshup stozek ostrostup szescian
a)A b) B €).C d) D

e) wszystkie zostaty podpisane prawidlowo

16. Ktéra z figur przedstawiona na ponizszym rysunku
ma zamalowang najmniejsza czes$¢ ?

B C D

a) A

b) B

c)C d)D
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17. 120 kwadranséw. Ile to godzin i minut?

a) 35 godzin b) 30 godzin i 30 minut
¢) 20 godzin d) 20 godzin 1 20 minut
e) 30 godzin

18. W schronisku dla zwierzat mieszka 150 kotéw
io gm'c;cej psow. Ile zwierzat mieszka w tym schronisku?

2)210  b) 150 i—
¢) 60 d) 360
e) 240

19. Ile wynosi réznica temperatur pomiedzy najzimniej-
szym a najcieplejszym miastem w Polsce?

Bial;fstok a) 10°.C
b)8°C

) 12°C
dy11°C

€)9° C

Warszawa
L]

Krakéw

—8°

Na podstawie ponizszego diagramu odpowiedz na pytanie

z zadania 20.
Najwigksze miasta Europy
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Madryt Moskwa Londyn Stambut Petersburg

Liczba ludnosci w milionach

20. O ile milionéw ludzi wigcej mieszka w Moskwie niz
w Petersburgu?

a)4,8min b) 6,8 min ¢) 3,6 min d) 4,3 min e) 5,8 min

21. Najwyzszy szczyt Ziemi to Mount Everest (8 848 m
n.p.m.). NajniZej polozone miejsce znajduje si¢ na dnie
Rowu Marianskiego na Oceanie Spokojnym (11 034 m
glebokosci). Réznica pozioméw pomiedzy najnizej a naj-
wyzej polozonym punktem na Ziemi wynosi:

2) 19882 m b)2 186 m
d) 18 882 m €)-19882m

¢) -2186m
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22. Obwdd figury zapisany za pomocg wyrazZenia alge-
braicznego ma postac:

a) 10a+ 8
b) 10a+7
¢)Sa+7
d)Sa+8
e)Sa+6

23. Miara kata o wynosi :
a) 52°
b) 38°
c) 42°
d) 48°

. 6) 58°

24. Pole narysowanego trojkata wynosi:
a) 36 dm?
b) 14 dm?
c) 28 dm?
d) 18 dm?
e) 63 dm?

9 dm

4 dm

7 dm

25. Na ktérym rysunku prawidlowo zaznaczono wysoko$¢
narysowanego wielokata?

A B
(@ D
a)A b)B c)C
d)D e) na zadnym
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